

布拉特欲重新分配世界杯参赛名额

布公“劫富济贫”之举疑似为了笼络人心，为选战布局，让“主席大旗”屹立不倒



国际足联主席 布拉特(网络图片)

1 重新洗牌，增加亚非各国露脸机会

布拉特打算对世界杯参赛名额分配进行洗牌的理由是，非洲球队在巴西世界杯上踢得很好，首次有两支非洲球队携手晋级16强，但非洲在世界杯参赛名额分配问题上遭遇了不公。非洲有54个会员协会，但只有5个世界杯参赛名额；欧洲同样有54个会员协会，却拥有13个世界杯参赛名额。同样的问题，在拥有46个会员协会的亚洲也存在（仅有4.5个世界杯参赛名额）。

布拉特说，本届世界杯竞争非常激烈，几乎没有鱼腩球队，哥斯达黎加队、阿尔及利亚队给豪门球队制造了麻烦，中北美及加勒比地区的参赛球队中有3支进入了淘汰赛；来自欧洲的英格兰队、意大利队和西班牙队却表现惨淡。

他说，亚洲和非洲给欧洲顶级联赛提供了优秀的球员，增强了这些联赛的吸引力，这两个大洲却在世界杯参赛名额方面遭到了蔑视，是制订新方案的时候了，而且宜早不宜迟。

2 内斗不断，他屡屡化险为夷

布拉特的上述言论似乎可与他的竞选连任联系在一起。在世界杯开始前进行的国际足联代表大会上，对国际足联高管进行年龄限制和任期限制的动议在投票表决时被否决，这意味着布拉特明年竞选连任的障碍几乎不存在了。

既然如此，布拉特还建议调整世界杯参赛名额分配方案，尤其要对欧洲动刀，如此大动干戈究竟为何？

布拉特知道，不到确认自己成功连任的一刻，就会存在变数。自1998年出任国际足联主席以来，在布拉特率领下的国际足联堪称一个国际大公司，但除了公司的属性，国际足联也有“名利场”和“战场”的标签，布拉特在这种环境下已经遭遇了属下们的多次挑战。

在1999年的国际足联大会上，亚足联代表曾集体中途退场，让布拉特颜面扫地；2002年世界杯前，时任国际足联秘书长的鲁菲南、副主席郑梦准揭发布拉特腐败，并支持非洲足联主席哈雅图与他竞争国际足联主席宝座，最终鲁菲南和郑梦准先后被赶出国际足联；2011年，时任亚足联主席的哈曼和国际足联副主席沃纳欲联手扳倒布拉特，结果前者被终身禁足，后者辞职，布拉特则成功连任……

3 主动出击，意在坐稳主席交椅

长期艰苦卓绝的“斗争”让布拉特明白，必须有绝对的掌控力才能坐稳主席交椅。虽然屡屡在内斗中获胜，布拉特也不得不对新的挑战做出预判和提防，此番提出重新分配世界杯参赛名额就有主动出击之意。

2011年，布拉特竞选连任时曾表示以后不会再次竞选，而作为“储君”的欧足联主席普拉蒂尼也对布拉特的竞选表示了支持。时过境迁，即将于2015年届满的布拉特却提出再次竞选，这无疑使普拉蒂尼成为其继任者的愿望落空，从而引起后者的不满甚至有所动作。

同时，以英足总为代表的欧足联会员协会屡屡向布拉特发起挑战，本届世界杯前，针对国际足联高管进行年龄限制和任期限制的动议就是由欧足联提出的。英足总与布拉特的矛盾还不止于此。布拉特近日表示，对卡塔尔世界杯的攻击“是针对卡塔尔和阿拉伯国家的种族歧视”，他借此暗指英国媒体是始作俑者，英足总主席戴克对布拉特的言论相当不满。

基于这种矛盾，布拉特在明年选战时从欧洲获得多数选票的可能性相当小。因此，他将目标转向拥有大量选票的亚洲和非洲是必然的选择，提出重新分配世界杯参赛名额便是笼络人心的最好办法。

□公兵 王浩明

国际足联主席布拉特在该组织内部周刊中说，相比欧洲在世界杯上的13个参赛名额，亚洲和非洲的参赛名额分配并不公平。布拉特认为：“是制订新方案的时候了，而且宜早不宜迟。”布拉特欲“劫富济贫”，被认为是为了连任国际足联主席而提前布局，拉拢非洲和亚洲会员协会的选票。



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻快讯、财经、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻快讯内容丰富，总阅读量达到60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购，3元/月，不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10658885 订购，3元/月，不收GPRS流量费。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN